



ДЕРЖАВНА АВІАЦІЙНА СЛУЖБА УКРАЇНИ
(ДЕРЖАВІАСЛУЖБА)

НАКАЗ

02.08.2017

Київ

№ 602

Про призначення комісії з перевірки
технічного стану та готовності
літака Ан-148-100В, реєстраційний
номер UR-UKR

На підставі пункту 127 Положення про організацію, виконання та забезпечення повітряних перевезень вищих посадових осіб, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14.03.2012 № 270,

НАКАЗУЮ:

1. З метою оцінки технічного стану та готовності повітряного судна Ан-148-100В, реєстраційний номер UR-UKR, до виконання літерних рейсів призначити комісію у складі:

Голова комісії:

Долина Віктор Вікторович - державний інспектор з авіаційного нагляду за льотною експлуатацією відділу центральної регіональної інспекції управління регіональних інспекцій департаменту льотної експлуатації Державіаслужби

Заступник голови комісії:

Юрченко Олександр Петрович - начальник відділу планування та управління технічного обслуговування служби з управління підтриманням льотної придатності повітряних суден інженерно-технічного комплексу ДАП «Україна» (за згодою).

Члени комісії:

Кошевий Андрій Дмитрович - командир повітряного судна ДАП «Україна» (за згодою);

Чапельський Сергій Миколайович - бортпровідник ДАП «Україна» (за згодою);

Трофімов Михайло Юрійович - авіатехнік з експлуатації планеру та двигунів (за згодою);

003578

Карпенко Олександр Валерійович - авіатехнік з експлуатації авіаційного та радіоелектронного обладнання (за згодою);

Бутрим Степан Володимирович - інженер групи забезпечення з паливо-мастильних матеріалів ДАП «Україна» (за згодою);

Созданий Віталій Ігоревич - представник Управління державної охорони України (за згодою).

2. Комісії 03.08.2017 (резервний день – 04.08.2017) здійснити перевірку технічного стану з обльотом літака Ан-148-100В, реєстраційний номер UR-UKR, та його готовності до виконання літерних рейсів.

3. За результатами перевірки скласти Акт технічного стану та готовності повітряного судна до виконання літерного рейсу і подати на затвердження у встановленому порядку.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Голова Державіаслужби



О. В. Більчук

